



為拉近城鄉差距 嘉南藥理科技大學志工團 7月4日至6日 赴偏遠地區舉辦暑期夏令營

嘉南藥理科技大學推動學生參與志願服務不遺餘力，並鼓勵學生利用寒暑假投入偏遠地區辦理各項營隊活動，該校已成立第五年的**嘉藥志工服務團**今年更通過行政院青輔會所推行100年「教育優先區中小學生暑假營隊活動」的計畫審核，由學生們自組團隊前往偏遠地區的學校服務，以消弭城鄉之間的學習落差。

活動於**7月4日至7月6日假台南市德高國小舉行**，嘉藥志工服務團的團員為求活動完美於活動前三日提前進駐並夜宿在學校，活動中**嘉藥志工服務團**的學員們使出渾身解數，舉凡**靜態的健康、藝術教育課程到動態的大地遊戲、營火晚會及環境保護活動**等非常多樣，也讓德高國小的小朋友們驚呼連連。隨行的**嘉藥志工服務團**指導老師葉政忠表示，漫長暑假來臨許多偏遠地區的中小學學生因為資源缺乏，鮮少有機會像都市裡的小孩般參與許多暑期活動，舉辦這樣活動也希望能夠帶給年輕小小學子有個美好的夏日體驗。

嘉南藥理科技大學校方亦提供相當多的管道與資源鼓勵學生參與並整合各系所學科專長加入活動中，大學生暑假期間較長，除了玩樂外利用假期去當志工也是一個很好的體驗，至今參與該校志工服務團的學生至今已累計不少人數，多數學生表示這樣的體驗是在課程以外的難得人生經驗。相關訊息請洽該校學生事務處課外活動組指導老師葉政忠，電話06-2664911轉1225。

圖說：嘉藥志工服務團於台南市德高國小舉辦暑期育樂營大合照



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 陳慧卿
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0952-058989
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw



嘉藥志工服務團於台南市德高國小舉辦暑期育樂營